



असली आज़ादी

The Voice of Union Territory Dadra and Nagar Haveli and Daman-Diu Since 2005

www.asliazadi.com

वर्ष: 20, अंक: 298 दमण, गुरुवार 21 अगस्त 2025, पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रु RNI NO-DDHIN/2005/16215 संपादक- विजय जगदीशचंद्र भट्ट

प्रशासक प्रफुल पटेल ने दीव में अनेक विकास परियोजनाओं का किया निरीक्षण



असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दीव 20 अगस्त। संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण-दीव के प्रशासक प्रफुल पटेल दीव के दौरे पर हैं। दौरे के दूसरे दिन आज प्रशासक

प्रफुल पटेल ने दीव शहर और इसके आस-पास चल रही विभिन्न परियोजनाओं का स्थल पर निरीक्षण किया। प्रशासक प्रफुल पटेल ने आज जलधर के पास स्थित गेटवे होटल के सामने

समर हाउस, चन्द्रिका माता सर्कल, जलधर चक्रतीर्थ सड़क, आईएनएस खुकरी मेमोरियल सर्किल, खुकरी स्थित म्यूजियम, गंगेश्वर ट्राई जंक्शन के पास सड़क एवं पार्किंग जंक्शन,

गंगेश्वर मंदिर परिसर एवं निर्माण, चर्च प्लाजा, नेहरू पार्क के पास पोर्टुगीज स्ट्रीट, सेंट पॉल चर्च, दीव फोर्ट हाउस, निर्माणधीन सेवा सदन, आईएनएस खुकरी शिप परिसर,

दीव सिटी में स्थित निर्माणधीन बस स्टैंड, घोघला एंटी गेट, घोघला इंटरनल स्ट्रीट, केबलकार साईट घोघला रोड, केबल कार पोसीसी वर्क, एमडीआर, ओडीआर, कोहिनूर

सर्किल के पास एनएच वर्क तथा नायडा केव्स का दौरा कर चल रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया। इस दौरान प्रशासक प्रफुल पटेल ने सभी अधिकारियों एवं ठेकेदारों को सारे विकास कार्यों

को सर्वोत्तम एवं गुणवत्तापूर्ण तरीके से पूरा करने के निर्देश दिए। उल्लेखनीय है कि प्रदेश के समग्र विकास हेतु दीव में अनेक विकास परियोजनाओं पर कार्य जारी है। संघ प्रदेश दादरा एवं

नगर हवेली और दमण-दीव के सर्वांगीण विकास को समर्थित प्रशासक प्रफुल पटेल समस्त विकास कार्यों की गुणवत्ता एवं समीक्षा सुनिश्चित करने हेतु दीव दौरे पर हैं।

दमण इंडस्ट्रीज एसोसिएशन ने 34 साल पुरानी इलेक्शन नहीं सिलेक्शन की परंपरा को निभाया

खचाखच उद्योगपतियों से भरे हॉल में सर्वसम्मति से डीआईए के प्रेसिडेंट चुने गये पवन अग्रवाल

डीआईए प्रेसिडेंट के दावेदार सत्येन्द्र कुमार और आर. के. शुक्ला ने दावेदारी वापस ले ली थी। आर. के. शुक्ला और मनोज नंदानिया को डीआईए वाइस प्रेसिडेंट, हरीश पटेल को सेक्रेटरी, विनीत भार्गव को जॉइंट सेक्रेटरी और पी. के. सिंह को ट्रेजरर की जिम्मेदारी आर. के. कुंदनानी को एडवाइजर बनाया गया है। एकजीक्यूटिव कमेटी के सदस्यों में गौरव चौधरी, सुहास सुशीलेन्द्र, राजीव गौतम, छोटू पटेल, पीजूष बर्मन, फाल्गुनी पटेल, श्यामराजा शेटी, जिनेंद्र बोथरा, खुशामन दीमर को शामिल किया गया है, जबकि विशेष आमंत्रित कमेटी के सदस्यों में डॉ. बिजल कापडिया और शरद पुरोहित को स्थान दिया गया है। प्रशासक प्रफुल पटेल ने पिछले नौ सालों में संघ प्रदेश थ्रीडी में चौमुखी विकास किया है और उद्योगजगत के लिए अनुकूल माहौल बनाया है: डीआईए प्रेसिडेंट पवन अग्रवाल

असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 20 अगस्त। दमण इंडस्ट्रीज एसोसिएशन ने 34 साल पुरानी परंपरा इलेक्शन नहीं सिलेक्शन को कायम रखते हुए डीआईए प्रेसिडेंट एवं पदाधिकारियों तथा कमेटी के सदस्यों की सर्वसम्मति से नियुक्ति कर दी गई है। डीआईए प्रेसिडेंट के रूप में पवन अग्रवाल को सर्वसम्मति से चुना गया। इसके साथ ही आर. के. शुक्ला और मनोज नंदानिया को डीआईए वाइस प्रेसिडेंट, हरीश पटेल को सेक्रेटरी, विनीत भार्गव को जॉइंट सेक्रेटरी और पी. के. सिंह को ट्रेजरर की जिम्मेदारी दी गई है। आर. के. कुंदनानी को एडवाइजर बनाया गया है। प्रशासक प्रफुल पटेल ने पिछले नौ सालों में संघ प्रदेश थ्रीडी में चौमुखी विकास किया है और उद्योगजगत के लिए अनुकूल माहौल बनाया है: डीआईए प्रेसिडेंट पवन अग्रवाल

राजीव गौतम, छोटू पटेल, पीजूष बर्मन, फाल्गुनी पटेल, श्यामराजा शेटी, जिनेंद्र बोथरा, खुशामन दीमर को शामिल किया गया है। जबकि विशेष आमंत्रित कमेटी के सदस्यों में डॉ. बिजल कापडिया और शरद पुरोहित को स्थान दिया गया है। डीआईए के नये प्रेसिडेंट पवन अग्रवाल एवं पूरी टीम का उद्योगपतियों ने गर्मजोशी से स्वागत किया। गौरतलब है कि डीआईए प्रेसिडेंट के लिए तीन लोगों ने दावेदारी की थी। लेकिन आज डीआईए प्रेसिडेंट के दावेदार सत्येन्द्र कुमार और आर. के. शुक्ला ने अपनी-अपनी दावेदारी वापस ले ली थी और डीआईए प्रेसिडेंट के लिए पवन अग्रवाल को समर्थन जारी किया था। जिसके बाद डीआईए के

चुनाव अधिकारी विनय सिंह ने सर्वसम्मति से डीआईए प्रेसिडेंट के रूप में पवन अग्रवाल का चयन किया। डीआईए प्रेसिडेंट नियुक्त होने के बाद पवन अग्रवाल ने मीडिया के साथ बातचीत में कहा कि डीआईए ने अपनी वर्षों पुरानी परंपरा को कायम रखते हुए सर्वसम्मति से डीआईए प्रेसिडेंट की नियुक्ति की है। डीआईए प्रेसिडेंट पवन अग्रवाल ने कहा कि माननीय प्रशासक प्रफुल पटेल जी ने संघ प्रदेश दादरा नगर हवेली और दमण-दीव में चौमुखी विकास किया है। पिछले नौ सालों में उन्होंने हर क्षेत्र में अद्वितीय विकास किया है। उद्योगों के लिए उन्होंने अनुकूल माहौल बनाया है, आप उद्योगों के लिए रेड



कारपेट बिछाना भी कह सकते हैं। ईज ऑफ ड्रइंग बिल्डिंग को तैयार किया है। उन्होंने कहा कि सरकार की योजनाओं का लाभ उद्योगों को दिलाने की दिशा में के बाद दमण उद्योगों को इन्वेस्ट कन्वेंशन सेंटर बनने जा रहा है, जो उद्योगों के लिए अत्यंत खुशी की बात है। मुंबई डीआईए 3000 औद्योगिक इकाइयों का एक परिवार है, सभी लोग मिलकर इसका और विकास करेंगे। पवन अग्रवाल ने कहा कि आनेवाले दिनों में डीआईए प्रेसिडेंट पवन अग्रवाल ने 25 से 30 प्रतिशत बढ़ाने का काम किया जायेगा।

पीएम मोदी द्वारा नियुक्त प्रशासक प्रफुल पटेल के संघ प्रदेश थ्रीडी में 9 साल पूरे होने पर भाजपा मनायेगा विकास उत्सव

संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण-दीव भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेश आगरिया की अध्यक्षता में दमण स्थित भाजपा कार्यालय पर सरपंचों, जिला पंचायत सदस्यों, काउंसिलरों एवं पूर्व सांसद तथा जिला और मंडल के प्रमुखों की हुई बैठक

असली आज़ादी न्यूज नेटवर्क, दमण 20 अगस्त। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा वर्ष 2016 में प्रफुल पटेल को संघ प्रदेश थ्रीडी के प्रशासक के रूप में नियुक्त किया गया था। प्रशासक प्रफुल पटेल के इसी महीने के अंत में शासन के 9 साल पूरे हो रहे हैं। संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण-दीव भारतीय जनता पार्टी पीएम मोदी द्वारा नियुक्त प्रशासक प्रफुल पटेल के संघ प्रदेश थ्रीडी में 9 साल पूरे

होने पर विकास उत्सव मनाये जा रही है। इसी प्रस्तावित कार्यक्रमों की रूपरेखा तय करने के लिए आज दमण स्थित भाजपा कार्यालय पर संघ प्रदेश थ्रीडी भाजपा अध्यक्ष महेश आगरिया की अध्यक्षता में चुने हुए जनप्रतिनिधियों, पूर्व सांसद, जिला और मंडल प्रमुखों की बैठक बुलाई गई थी। इस बैठक में प्रदेश भाजपा अध्यक्ष महेश आगरिया ने भाजपाईयों को पिछले 9 वर्षों में पीएम मोदी के



मार्गदर्शन में प्रशासक प्रफुल पटेल द्वारा प्रदेश में किए गए शिक्षा, स्वास्थ्य, पर्यटन, इंफ्रास्ट्रक्चर सहित के विकास को जन-जन तक पहुंचाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि पिछले 9 वर्षों में हमारे प्रदेश में

जो अद्भुत विकास के साथ जनता को जो सुविधाएं उपलब्ध हुई हैं वह ऐतिहासिक है। भारतीय जनता पार्टी के सभी चुन हुए प्रतिनिधि एवं मंडल एवं जिला के प्रमुखों अपनी-अपनी टीम के साथ 9 साल के कार्यकाल को

विकास उत्सव के रूप में मनाये। जगह-जगह बैनर लगाने से लेकर तिथि भोजन, गौ सेवा, फ्रूट वितरण, राशन किट वितरण सहित के सेवा कार्य भी करें। आज की इस बैठक में पूर्व सांसद लालू पटेल, भाजपा उपप्रमुख

फाल्गुनी पटेल, भाजपा सचिव उर्वशी पटेल, दमण जिला भाजपा प्रमुख भरत पटेल, मीडिया संयोजक मजीद लधाणी, दमण शहर भाजपा प्रमुख पीजूष पटेल, जिला पंचायत सदस्यों में मैत्री पटेल, वर्षिका पटेल, सुनीता

हलपति, रीना पटेल, सिंपल पटेल, सरपंचों में मुकेश गोसावी, शांतू पटेल, शंकर पटेल, उपसरपंच सतिष पटेल एवं मिलन पटेल, डीएमसी प्रेसिडेंट अस्मी दमणिया, वाइस प्रेसिडेंट रश्मी हलपति, काउंसिलरों में

तमन्ना खोजा, आशीष टंडेल एवं चंद्रगिरी टंडेल, गणेश भंडारी, महेन्द्र कामली, किरीट दमणिया, जिगर पटेल, धनसुख पटेल, अशोक पटेल, विक्रम हलपति सहित के भाजपाईयों की उपस्थिति रही।

